LT Ubung: Aggregatzustandsinderungen (1) (10)
Arbeite ohne Hilfsmittel / ohne Nachbarn! Mehrere Schiiler werden bewertet! Nutze die Ubung zur Vorbereitung auf Kontrollen!

1.) Nenne 2 verschiedene Aggregatzustinde! Nenne jeweils zwei Stichpunkte zu den Eigenschaften dieser Aggregatzustinde!  (4)

) o eeeeeteerteeteeeeeseeeeeeeteeseestesseententteteatateateasteseeeseeseeeae et teeheestenteenteeReenteeeeen s en st ense Rttt eeneeeneeaaeeseeeaeesaenteereenseereans
ID) e, © o eeeeeteeeteeseeeeeseeeeeeeseeeseestesteententteteatateateasteseeeseeseeeaeehteeteeetenteenteeReenteeeeen s en st ense Rt eseeneeeneeeaeeseeeaeenaenteereenseeneans
2.) Wie nennt man die Aggregatzustandsinderung beim Ubergang von )
fllissig zu GaSTOrMIZ:  ..oovveeieieieeeeee e gasformig zu flSSiZ: .vvvvveveieeieee e
flissig Zu fest: e fest zu fISSIZ: e

3.) Was muss erfolgen (passieren), damit ein Stoff vom festen in den fliissigen Aggregatzustand tibergeht? Antworte im Satz! 2)
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